

ΠΤΒ: Η λύση του Κυπριακού εξαρτάται από την Τουρκία

Η λύση του εθνικού προβλήματος, σαφώς δεν εξαρτάται από εμάς, αλλά ουσιαστικά από την Τουρκία, η οποία με την αδιαλλαξία της παραβιάζει συνεχώς τα ανθρώπινα δικαιώματα των Κυπρίων πολιτών, περί ελευθερίας, ασφάλειας και ισοτιμίας, που αποτελούν αναφαίρετα και απαραίτητα δικαιώματά μας, δήλωσε ο Πρόεδρος της Βουλής, Δημήτρης Συλλούρης.

Στον επιμνημόσυνο λόγο του, στο επίσημο εθνικό μνημόσυνο του ήρωα της κοινότητας Πεδουλά Αριστείδη Χαράλαμπος, ο κ. Συλλούρης είπε πως "η πατρίδα μας χρειάζεται την αφοσίωσή για την επίλυση όλων των προβλημάτων που εμφανίζονται και με τη δέουσα πυγμή να βρούμε τη λύση στο εθνικό μας πρόβλημα, μια λύση δίκαιη, βιώσιμη και λειτουργική που θα καταστήσει τη Κύπρο δυνατή, ενωμένη και ελεύθερη.

Ωστόσο, πρόσθεσε, ας προβληματιστούμε για το είδος του αγώνα που διεξάγουμε εμείς σήμερα, ούτως ώστε η Κύπρος να είναι πάλι ελεύθερη. Πώς εκπληρώνουμε το χρέος μας απέναντι σε όλους αυτούς που θυσιάστηκαν; Τι πράξαμε μέχρι σήμερα και ποια η στάση μας και η εξέλιξή μας ως Ευρωπαίοι πολίτες; Αν επιθυ-



μούμε μια ελεύθερη Κύπρο, η ενθύμηση του απελευθερωτικού αγώνα δε θα πρέπει να γίνεται τυπικά και από συνήθεια, αλλά να παραμείνει προσωπικό μας χρέος. Όπως ανέφερε ως ενεργοί πολίτες, θα πρέπει να επαγρυπνούμε και με ετοιμότητα να διαχειριζόμαστε κάθε πρόκληση που προκύπτει και να επωφελομαστε από τις προοπτικές ανάπτυξης και ενίσχυσης της Κύπρου, για να προσθέσει ότι ενθυμούμενοι τα ιδανικά και τις αξίες των ηρώων μας, να δρούμε και να μαχόμαστε με κάθε τρόπο για την επιβίωση του Ελληνισμού και της Δημοκρατίας στην Κύπρο.



Αρχίζει η εκταφή των ηρώων της ακταιωρού «Φαέθων»

Διπλό έγκλημα από τον τουρκικό στρατό χαρακτήρισε το θέμα των αγνοουμένων ο Επίτροπος για Ανθρωπιστικά Θέματα Φώτης Φωτίου, ο οποίος επισήμανε πως 43 χρόνια μετά, 1000 άνθρωποι ακόμα αγνοούνται.

Στο μεταξύ, αρχίζει σε λίγες μέρες στο κοιμητήριο Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης η εκταφή των ηρώων της ακταιωρού «Φαέθων».

Το πλήρωμα της ακταιωρού που είχε καταρρίψει μικρό τουρκικό αεροσκάφος κατά τις μάχες της Τηλλυρίας το 1964 σκοτώθηκε στη συνέχεια από βόμβες ναπάλμ της τουρκικής αεροπορίας. Διασώθηκε μόνο ο καπετάνιος. Στις προτεραιότητες της υπηρεσίας αγνοουμένων έχει τεθεί επίσης η εκταφή 31 ασθενών του νοσοκομείου Αθαλάσσης που είχαν σκοτωθεί από τους βομβαρδισμούς του τουρκικού στρατού.

Κοκαΐνη στην κατοχή 33χρονου

Όλα άρχισαν στις εννέα το Σάββατο το βράδυ, όταν μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, κατόπιν πληροφορίας, ανέκοψαν αυτοκίνητο ενοικίασεως στην Λεωφόρο Ανδρέα Στυλιανού στα Λιβάδια της επαρχίας Λάρνακας, το οποίο οδηγούσε άντρας ηλικίας 33 ετών, άνεργος, κάτοικος Στροβόλου. Σε έρευνα

που έγινε εντοπίστηκαν στην κατοχή του 7,5 γραμμάρια κοκαΐνης και συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. Σε έρευνα που έγινε στη συνέχεια στο διαμέρισμα του στη Λευκωσία, ύστερα από γραπτή συγκατάθεση του, εντοπίστηκε μία ζυγαριά ακριβείας η οποία παραλήφθηκε ως τεκμήριο. Ο νεαρός παρουσιάστηκε

σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας το οποίο και εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησης του για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις συνωμοσίας προς διάπραξη κακούργηματος και παράνομης προμήθειας και κατοχής 7,5 περίπου γραμμαρίων κοκαΐνης.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138